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Iz našega življenja počasi izginjajo podobe in dogodki ter se spreminjajo v zgodovino. 
Ostajajo le spomini pa še ti počasi zbledijo in se spremenijo v nič. V nic se spreminja 
tudi znano dolgoletno zavetišče izolskih tabornikov, na njegovem mestu pa bo zrasla 
nova osnovna sola z italijanskim učnim jezikom. Taborniki so ob odhodu pripravili 
sedmino mi pa smo bili z njimi.

KDOR S TOLARJEM NI ZADOVOLJEN...
» 9

Turistične napovedi so za prihajajočo sezono več kot vprašljive. Čeprav naj bi se v Evropi 
število turističnih potovanj in dopustov povečalo je slisati, da v tujini, posebej pa v 
Nemčiji in Italiji, ni čutiti posebnega zanimanja za letovanje v Sloveniji. Izola je že nekaj 
zadnjih let beležila predvsem veliko število domačih gostov in tudi za tosezono se ni 
treba bati, saj je napovedan dober obisk domačih gostov. Tistih, ki ne bodo odšli v Istro, 
Španijo, Grčijo, Maroko in Tunizijo, na Jamajko in Havaje. Ali bo sploh še kdo ostal 
doma? In če bo, kako polna bo njegova denarnica? Pa se to nas zanima v pričakovanju
Velikonočnih praznikov,, ki so prvi pokazatelj sezone, ki prihaja.
Kaj bodo turisti v Izoli doživeli in kako jim 
bomo zvabili kakšen tolar več iz žepa?
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PTTs NOT DEAD je Vaša rubrika spoštovani bralci, v njej 
objavljamo vaša pisma, odgovore, mnenja, reakcije in  še kaj 
v zvezi z dogajanjem v vaši hiši, krajevni skupnosti, občini, 
državi in na svetu. Še najprej pa tiste, ki so v zvezi z zapisi v  
mandraču. Upoštevajte omejitev: 40 vrstic
Rokopisov ne vračamo, prispevkov v tej rubriki ne 
honoriramo.

BORCI NOB IZOLE, FOJBE, SODSTVO IN POLtTIKA V ITALIJI.
Novice iz Italije, da si nekatere sodne oblasti prizadevajo, da bi 
ponovno sodili partizanom in drugim udeležencem NOB pri nas in 
odporniškega gibanja v Italiji, nas niti ne presenečajo, saj se bije danes 
v Italiji hud boj za oblast med levimi in demokratičnimi silami na eni 
strani in nazadnjaškimi fašistoidnimi iu nacionalističnimni silami na 
drugi strani. Tak politični boj se je odvijal tudi v prvih povojnih letih. 
Tudi takrat so sodne oblasti organizirale različne procese proti našim in 
njihovim partizanom, ker so se borili proti fašizmom in okupatorju in 
tudi proti domačim izdajalcem. Takrat je bilo obsojenih veliko pri
morskih, traaških in furlanskih antifašistov in med njimi tudi naš Nerino 
Cobbo-Cino (je že vložil zahtevo za revizijo procesa).
Pazneje so se politične razmere v Italiji iu Evropi spremenile: "Resisten
za" in tudi naša NOB je dobila domovinsko pravico tudi v Italiji in 
izpuščeni so bili iz zaporov mnogi partizani in antifašisti. V sedanji bitki 
za oblast pa fašistoidne sile ponovno vključujejo v sodne mline poleg 
naših in njihovih partizanov tudi očitne laži, da ni bilo fašističnega 
terorja iu koncentracijskih taborišč pač pa le "Kulturna dominacija 
zaostalih ljudstev". NOB in "Resistenza" v naših obmejnih deželah pa 
naj bi bila le "Komunistično maščevanje in genocid nad Italijani". Take 
laži pa vendarle ne morejo postati resnica in zmagovati, četudi pod
prte s sodnimi prizadevanji nekaterih sodišč v Italiji. Žal so podobni 
pojavi tudi pri nas. Nekatere politične stranke bi rade imele danes 
katoliško Slovenijo izpred sto let in belogardiste oz. domobrance 
izpred 50 let: NOB, OF in partizane pa naj bi čimprej pazabili.
Zaradi politične in moralne sorodnosti imenovanih političnih sil 
vabimo občane, predvsem pa vas volivce - sinove in hčere partizanov 
in pripadnikov OF -, da v množici informacij in propagande skušate 
najti resnico in ločite zrnje od plevela. S tem boste odpravljali nestrp
nost in sovraštvo, ki se s tem ustvarja na obeh straneh meje.

s m e K f f lie v / i m

Izvirni slovenski suveiir

O fojbah pa naslednje: fojbe so kraške jame, v katerih so partizani pustili 
ustreljene obsojence in druge ubite osebe med NOB. Partizanske bojne 
enote in odporniška oblast niso imele stalno osvobojenega ozemlja, na 
katerem bi imeli skladišča živil, vojaške opreme in orožja, zato so vsa 
odporniška gibanja v drugi svetovni vojni (Italija, Francija, Skandinavija 
itd.) in po njej (Afrika, Azija) uspevala le tam, kjer jih je neposredno pod
piralo prebivalstvo. Odporniška oblast s policijo in s sodstvom ni imela 
stalnih sedežev v stavbah v mestih in večjih središčih, saj so bila 
zasedena od okupatorjev. Ni mogla imeti sodnih palač in zaporov ali 
stalnih taborišč.
Zaradi tega sa morali partizani zajete vojake imeti stalno ob sebi v 
posebnih enotah ali jih zamenjati za ujete partizane ali pa jih ustreliti. 
Civilne in vojaške izdajalce in pripadnike fašističnih enot pa so z individ
ualno ali skupinsko sodbo ali brez nje večiuoma ustreliti. Padle sovražne 
vojake so partizani večinoma pokopali na mestu, kjer je padel ali na 
pokopališču, tudi s cerkvenim obredom. Druge pa so pustili v kraških 
jamah ali pokopali v skupinske grobove. Največkrat ni bilo časa za 
pogrebe niti za sotovariše, saj je po bitki sledila že druga bitka ali se je 
bilo treba umakniti pred sovražnikovo premočjo. Poleg teh ljudi pa je 
gotovo v fojbah tudi nekaj posameznikov, ki so žrtve osebnih 
obračunov, pa tudi možnih sodnih zmot.
Partizani torej niso izvajali pobojev nedolžnih ljudi niti kot posamezniki, 
niti kot bojna enota, niti kot paveljniki. Ali bi prebivalstvo podpiralo 
materialno in moralno štiri leta tako vojsko in oblast, ki bi se tako 
obnašala do nedolžnih ljudi kot danes propagandno prikazujejo desne 
politične sile pri nas in v Italiji?
Ali bi partizani in prebivalci okupirane Slovenije, predvsem pa Primorci, 
pomagali italijanskim vojakom, da so ob kapitulaciji (8.septembra 
1943) lahko odhajali domov v Itatijo, če bi bili genocidno in mašče
valno usmerjeni?
SAMI PRESODITE!
Mi se bomo še naprej borili za resnico o NOB in tudi še za vedno bolj 
človeške odnose oned ljudmi in za svet brez vojne.
Vabimo vas k sodelovanju!

Predsednik 
Maksimiljan Šiško, l.r.

OSMI MAREC...k pojasnilu urednika
Mef, SAMO ZATO, ker je bilo tvoje pojasnilo javno napisano v 
Mandraču, pod mojim pismom, odgovarjam javno saj se tudi pojasnilo 
končuje z vprašanjem. Iz pojasnila nisem razumel nič ali pa bi si ga 
lahko razlagal popolnoma napačno, kar nočem...
Moj članek je bil pozitivno nastrojen. Napisal sem ga kot obiskovalec 
proslave in kot posredno udeležen pri pomoči organizacije. Vem, da 
tudi vi ne zmorete vsega, zato sem sam pomagal s pismom. Tisto o 
nadomestilih nisem razumel, pa ja da vi ne delate vsi zastonj? Nihče 
tega od vas ne pričakuje, če pa je tako, ni prav.
Proslavo so organizatorke "sekcija žena Cracjela Gobbo" kot vedno 
(tudi vse ostale akcije) izvedle zastonj, česar pa nočejo razglašati in tako 
je tudi prav. Do danes so že izvedle ogromno humanitarnih in drugih 
akcij. Pripomba o mojih strankarskih interesih meje prizadela, jasno, da 
vsako moje dejanje upliva na mnenje o stranki, ki jo s ponosom 
predstavljam, kar je neizbežno. Za mene je to interesno združenje in 
način uplivanja na naše skupno življenje.
Nisem poklicni politik, nič - ponavljam - nič s tem ne zaslužim (prej 
zaružim, še posebej časovno) in vse kar naredim je odraz moje 
osebnosti in odgovornosti do drugih, pa naj je to pozitivno ali 
negativno. To ni moj poklic, ni moja družina, pa tudi z drugimi 
aktivnostmi se ukvarjam. Poleg tega ne pozabite - zaenkrat naša in 
ostale evtopske demokracije temeljijo na pluralizmu interesov v 
upravljanju, ki se odraža v glavnem skozi sistem strank.
Če tega NI, zaenkrat DEMOKRACIJE NI, zato ne priporočam stalnega 
ustvarjanja vtisa, da vsi grehi izvirajo iz strank, prej bi želel, da se 
čimveč ljudi v njihovo delo vključi in uveljavlja sebe. Logično je da, tako 
kot vsakdo, sebi dajete prav, čeprav ne razumem v čem, mogoče bi se 
z vami strinjal tudi jaz. V čem niste sami in kdo vam daje prav, se tudi 
ne razume, zakaj ne bi tudi jaz bil zraven? Ko bi le vedel... Lep pozdrav 
v želji po čimvečjem vsestranskem sodelovanju v težnji po vedno 
boljšem

Lucio Gobbo



O KRAJEVNIH SKUPNOSTIH
Odlok o krajevnih skupnostih, ki bo na dnevnem redu torkovega 
zasedanja Občinskega sveta je deležen izredne pozornosti na različnih 
ravneh, saj gre dejansko za odlok, ki povsem na novo opredeljuje 
funkcijo in delovanje teh najmanjših celic družbenega organiziranja. 
Krajevne skupnosti negodujejo, ker jih odlok v marsičem onemogoča, 
na občini pravijo, da temu ni tako, svoj lonček pa pristavljajo tudi 
politične stranke. Kar poglejte.

OBČINA IZOLA 
Ž UP A N

Številka: 023-1/95 
Datum: 27/3 - 1996

Krajevne skupnosti na območju občine Izola

V zadnjih dneh, v času ko v naši občini poteka postopek sprejemanja 
Odloka o krajevnih skupnosti na območju občine Izola, smo priča tudi 
določeni propagandi, ki pa nikakor ne ustreza namenu tega odloka.
Po našem mestu so se pojavili plakati s pompoznim naslovom "Krajevne 
skupnosti DA - NE", ki jih določene politične stranke uporabljajo v 
propagandne namene ter z njimi neutemeljeno razburjajo javnost. 
Občanom Izole in širši javnosti bi rad povedal, da namen spornega 
odloka ni ustanavljati krajevnih skupnosti, temveč obstoječim 
krajevnim skupnostim, ki so poimensko določene v občinskem statutu, 
dati vsebino in pravno podlago za njihovo delovanje.
Dejstvo je, da je nova lokalna samouprava povzročila bistveno 
spremembo v samem delovanju in obstoju novih občin, kar pomeni, 
da tudi krajevne skupnosti ne bodo mogle delovati po ustaljenem 
sistemu, ampak se bodo morale prilagoditi novim zakonitostim. Glede 
na to, da reorganizacija in racionalizacija poteka na vseh ravneh, se 
temu ne bodo mogle izogniti niti krajevne skupnosti, čeprav bodo le-te 
ostale tisti subjekti, ki bodo občanom in njihovim težavam najbližje. 
Ponovno poudarjam, da namen odloka ni v tem, da bi katerokoli 
krajevno skupnost ukinili temveč, da bi uredili takšno krajevno 
skupnost, ki bo ljudem blizu in ki bo resnično opravljala tiste stvari, ki se 
nanašajo na problematiko določene krajevne skupnosti.
Zato mislim, da je potrebno vprašanje "Krajevne skupnosti DA - NE" 
postaviti na trdne noge in se raje vprašati "Krajevne skupnosti SO in 
BODO", kako bodo zaživele pa bomo videli v naslednjem tednu, ko bo 
občinski svet odločil o njihovi usodi.

Ž u p a n  
dr. Mario GASPARINI, l.r

Pojasnilo ZLSD
KS DA, VENDAR KAKŠNE?
V ZLSD močno podpiramo obstoj krajevnih skupnosti, kot edine 
organizacije kjer se še udejanja neposredna demokracija. Zato morajo 
imeti KS tudi možnost kreiranja in sodelovanja pri odločanju tudi v 
občinskem merilu. Rešeno mora biti tudi osnovno financiranje, ki 
zagotavlja OBSTOJ KS. Ostala sredstva pa naj se pridobijo z letnimi 
programi skozi občinski proračun v okviru možnosti in z lastnimi 
sredstvi, saj smo v statutu občine z večino dosegli, da je KS pravni 
subjekt z lastnim žiro računom. Brez osnovnih zagotovljenih sredstev 
in možnostjo upliva na občino, župana in občinski svet, je KS obsojena 
na propad, saj samo entuziazem posameznikov ni dovolj za obstoj tako 
pomembne organizacije, ki bi samo dajala prav sama sebi in bi samo 
ugotavljala kaj ne more in kaj ne sme.
Zaradi tega smo kot ZLSD Izola edini organizirali javne pogovore o 
odloku za KS in njeni bodočnosti po vseh petih KS. V teh pogovorih je 
bila jasno vidna volja in želja da bi KS obstale in DELOVALE. V ZLSD 
bomo poskusili vnesti čim več želja krajanov in lastnih predlogov ter 
amandmajev v nov odlok o KS. O tem bomo poskušali prepričati tudi 
tiste stranke, ki še dvomijo, saj je potrebna dvotretinska večina v 
občinskem svetu za njegov sprejem . Upamo na čim boljše!

Pozdrav, Lucio Gobbo

m

Prodaja poslovnih prostorov je v Izoli vse bolj popularen šport. Poleg 
številnih lokalov za trgovce gostince in druge storitvene dejavnosti že 
nekaj časa vzbuja pozornost prodaja nedokončanega objekta nad San 
Simonom. Kot je znano je že pred časom prišlo do spora med 
investitorjema, rezultat pa je ta nedokončani objekt, ki (takšen kot je) 
mestu zagotovo ni v čast. Le kupcev, kot kaže, še ni.

TURIZEM NA PRVEM TIRU
Velika noč, preizkusni teden nove turistične sezone, je pred vrati. Po 
napovedih hotelirjev bo kar dobra, saj v San Simonu pričakujejo že 
tradicionalne goste - avstrijske jadralce. Prišlo jih bo toliko, da bo hotel 
bolj ali manj napolnjen, podobno je v Delfinu, kjer so takorekoč stalno 
polno zasedeni. Tudi na Belvederju bodo imeli dobro zasedeno, hotel 
Marina pa temeljito renovirajo.
Včeraj so se srečali tudi predstavniki izolskega Turističnega društva in 
GIZ-a in skušali rešiti prostorske probleme informativne pisarne, zelo so 
kritizirali nenamensko porabo turistične takse in ugotavljali, da prave 
občinske politike na področju turizma ni. Obširneje čez teden dni.

TUDI POSOJILA ZA SOBODAJALCE
(DM)Turistično društvo Izola je pred dnevi povabilo odajalce sob na 
redni letni posvet. Sestanek, ki se ga je udelešilo veliko sobodajalcev je 
bil namenjen seszanitvi članstva s programom dela turističnega 
društva, ki ga je predstavil predsednik Jadran Furlanič. Beseda je 
tekla tudi o akciji "OČISTIMO SVOJE OKOLJE" in predstavitvi tretje 
izdaje kataloga gostinsko-turistične ponudbe mesta. Veliko pozornosti 
pa je bilo namenjeno predstavitvi mošnosti najemanja posojil za 
izboljšavo turističnih zmogljivosti, ki ga je pripravila splošna banka 
Koper.
1. Posojilo SKLADA RS ZA MALO GOSPODARSTVO za
sobodajalce Občine Izola v višini 10.000.000,oo Sit pod 
naslednjimi pogoji:
- obrestna mera se obračunava v višini T + 7 %
- stroški odobritve posojila znašajo 0,35 %
- posojila so kratkoročna z dobo odpalčevanja do 1 leta
- sredstva se koristijo od 1. aprila 1996 do porabe
2. Posojilo SB Koper in turističnega društva Izola po 2 
odstotni točki NIŽJI OBRESTNI MERI, kot veljajo za kratkoročna 
posojila za malo gospodarstvo, pod naslednjimi pogoji:
- posojila se odobravajo od 1. do 30. aprila 1996
- posojila so kratkoročna z dobo vračanja do 1 leta
Posojila se odobravajo sobodajalcem Občine Izola, ki so odplačilno 
sposobni, so člani sekcije sobodajalcev pri Turističnem društvu Izola, so 
registrirani za opravljanje te dejavnosti in priložijo banki dokumentacijo 
za namensko porabo posojila (predračun ali račun z dnem izstavitve po 
1.4.1996).
Vse dodatne informacije o teh in ostalih posojilih, ki jih nudi 
SPLOŠNA BANKA KOPER, lahko sobodajalci dobijo v poslovni 
enoti Izola, Drevored 1. maja 5.
V zaključku srečanja je svoje poglede podal tudi šupan dr. Mario 
Gasparini. Predvsem je poudaril potrebo po racionalizaciji porabe 
sredstev krajevne takse, potrebo po ureditvi neprometne signalizacije 
in "preboju" ter s tem povezave med mestom in Simonovim zalivom. V 
Turističnem društvu so napovedali tesnejše povezovanje s sobodajalci. 
To delo bo prevzela sekcija, ki je bila izbrana na tem prvem letošnjem 
zboru.
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DOHODNINE POČASI KAPLJAJO ŽUPAN
Kljub opozorilom in podaljšanemu delovnemu času na izolski enoti 
Uprave za javne prihodke (Davčna uprava) pričakovanega navala 
na okenca te ustanove doslej ni bilo.
Kot so nam povedali, so do torka sprejeli vsega 3.000 od 
pričakovanih 10.000 davčnih prijav, kar pomeni, da bodo imeli 
dela čez glavo prav ob koncu tedna, ko se izteče rok za oddajo 
napovedi dohodnine. Lani so v Izoli prejeli 8.000 napovedi 
dohodnine, letos pa jih bo za 2.000 več, saj morajo po novem 
dohodnino napovedati tudi tisti, ki imajo v lasti ali najemu vrt ali 
manjšo njivo. V napovedi morajo napovedati dohodek, ki ga na ta 
način ustvarijo pri prodaji tržnih viškov. Ker gre v glavnem za 
osebe starejše od 65 let, ki so po zakonu tako ali tako oproščene 
plačila dohodnine, bo tudi v tem primeru ta kratko potegnila 
država, saj bo morala obdelati vseh teh 2.000 dodatnih vlog, 
posebnega finančnega učinka iz tega pa ne bo.
Seveda bodo imeli nekaj stroškov in dela tisti, ki morajo tah 
"dohodek" prijavljati, še največ pa bo verjetno zaslužila pošta. 
Čeprav je že nekoliko pozno še enkrat predlagamo, da čimprej 
oddate napovedi, čeprav je zadnji dan 1. april, ki ni znan ravno kot 
dan za resne zadeve. Kazni za neooddano napoved so zelo resne.

V. Ostrouška

RAZPORED SPREJEMANJA 
NAPOVEDI DOHODNINE
DO 29S03.1996 sprejemamo napovedi na sedežu 
izpostave vsak delovni dan (ponedeljek - petek) od
0 8 .0 0  do 12.00 ter od 14.00 do 18.00.
1 ■ i 1 f t i-'i-Id sprejemamo napovedi na
sedežu izpostave od 08.00 do 12.00.
Napoved lahko pošljete tudi priporočeno na naslov: 
REPUBLIŠKA UPRAVA ZA JAVNE PRIHODKE 
IZPOSTAVA IZOLA 
Corkijeva 2, 6310 IZOLA.
Na kuverto in potrdilo  OBVEZNO napišite:
'NAPOVED ZA DOHODNINO 1995'
V izogib večji gneči na izpostavi priporočamo 
pravočasno oddajo napovedi oziroma oddajo napovedi 
po pošti.

M in is trs tvo  za fin an ce Republiška U prava za javne  p rihodke
Izpostava Izola

Preveč bele, kvalitetne ribe?
(VO) Prepolna skladišča Delmarja, ki se oskrbuje z ribo predvsem 
iz Hravške in Italije, so bila glavni krivec, da posadki ribiške ladje 
Daniela, ki se je v soboto 23.3. kot edina v jutranjih urah vrnila z 
lova s tono bele ribe, niso odkupili niti grama ribjega plena. In to 
kljub kooperantski pogodbi, ki Delmar zavezuje k odkupu.
Da bi bila ironija še večja se z vodilnimi ni dalo osebno pogovoriti,

Go telefonu pa je bilo kasneje zaukazano, da z odkupom ne bo nič. 
itra kvarljivost ribe je od ribičev zahtevala takojšnje ukrepanje. 

Plen so ponudili ribarnicam, predvsem zasebnim, na up in pod 
ceno. Nekaj ulova so ribiči brezplačno razdelili tudi 
radovednežem.
Kljub letošnjemu prvemu večjemu ulovu ribiči ne bodo krili 
stroškov ulova, ki z odhodom na odprto morje iz dneva v dan 
naraščajo. Prav težave s prodajo, kjer so podpisane pogodbe 
danes le papir brez vrednosti, še dodatno grenijo življenje, sicer 
redkim, ki v ribištvu še vztrajajo.___________________________

KADROVSKE SPREMEMBE NA OBČINI
Na izolski občini se dogaja nekaj kadrovskih sprememb. Že nekaj časa 
namreč iščejo novega občinskega inšpektorja, saj so prejšnjega 
premestili na delovno mesto občinskega redarja, zdaj pa se kadrovski 
premiki dogajajo tudi v finančni službi. Slišati je, da bo dosedanji vodja 
enote, Davor Jurkovič, prevzel druga dela, nadomestilo pa ima|o 
predvideno znotraj sedanje kadrovske zasedbe.

Številka: 343 - 
Datum: 26/3

1/96
1995

Obvestilo občanom o novi ureditvi prometa 
na območju starega jedra mesta Izola

Župan občine Izola obvešča vse občane in druge obiskovalce mesta 
Izola, da je dne 22.3.1996 stopil v veljavo Odlok o ureditvi 
cestnega prometa na območju občine Izola. Pomembna novost 
navedenega odloka je uvedba posebnega prometnega režima na 
področju starega mestnega jedra. Posebni prometni režim na tem 
območju pomeni prepoved prometa in parkiranja za vse voznike 
motornih vozil, razen za imetnike dovolilnic.
Zaradi razbremenitve posameznih območij in kontrole do 
upravičenosti do parkiranja, se določijo naslednja območja:
1) Območje "A" (zeleno območje), ki obsega naslednje ulice: 
Bevkova, Gubčeva, Levstikova, Ulica ob pečini, Ulica Sergeja Mašere, 
Ulica Sv. Petra in Severno nabrežje;
2) Območje "B" (vijoličasto območje), ki obsega naslednje ulice in 
trge: Aškerčeva, Cegnarjeva, Gortanova, Kažipotna, Kosovelova, 
Piranska, Premrlova, Žuštovičeva, Tovarniška, Trg padlih, Trg Sv. 
Mavra, Trubarjeva in Ulica Ob starem zidovju;
3) Območje "C" (rumeno območje), ki obsega naslednje ulice: 
Alietova, Dvoriščna, Garibaldijeva, Gorkijeva, Goriška, Gramscijeva, 
Gregorčičeva, Istrska vrata, Kocjančičeva, Kopališka, Koprska, 
Krpanova, Kumarjeva, Ljubljanska, Sončno nabrežje, Manziolijev trg, 
Muzčeva, Pekarniška, Prečna, Ribiška, Skladiščna, Smareglijeva, 
Smrekarjeva, Spinčičeva, Tartinijeva, Trg Etbina Kristana, Trinkova, 
Tržaška, Ulica Alme Vivoda, Ulica Giordana Bruna, Ulica Ob vratih, 
Ulica Prekomorskih brigad, Verdijeva, Volaričeva in Šolska ulica. 
Stanovalci s stalnim prebivališčem v eni izmed naštetih ulic imajo 
pravico prejeti brezplačno dovolilnico in barvno nalepko za eno 
registrirano osebno vozilo na stanovalca, ki omogočata parkirati 
osebno vozilo v območju prebivanja, če je to možno in v kolikor s 
predpisi ni določeno drugače. Te dovolilnice in barvne nalepke bo s 1. 
aprilom 1996 upravičencem brezplačno (razen kritja upravne takse v 
višini 275,00 SIT in stroškov) izdajala Občinska inšpekcija, Verdijeva 1. 
Stranke lahko vložijo vlogo v mesecu aprilu vsak delavnik med 8.00 
in 12.00 uro ter ob sredah od 14.00 do 16.30. Nalepke in 
dovolilnice so trajne. Nalepka mora biti nalepljena na vidnem mestu v 
avtomobilu in velja samo ob hkratni predložitvi dovolilnice. Imetnik 
dovolilnice je le-to dolžan vrniti v roku 15 dni od odtujitve vozila ali ob 
spremembi naslova stalnega prebivališča.
Z 31. marcem 1996 prenehajo veljati stare dovolilnice, ki so 
upravičencem omogočale parkirati vozilo na območju varovanih 
parkirišč. Po novem odloku imajo stanovalci zgoraj naštetih ulic 
pravico do nabave mesečne kartice po znižani ceni pri 
koncesionarju, ki upravlja s parkirišči na tržnici Lonka, Velikem 
trgu in parkirišču za stavbo Telekoma. Koncesionar, podjetje 
Biser d.o.o., bo s prodajo mesečnih kartic pričel s 1. aprilom 1996. 
Cena mesečne kartice bo 1500,00 SIT.
Nadzor nad izvajanjem določb odloka bo opravljala občinska 
inšpekcija. V mesecu aprilu bo njeno delovanje potekalo predvsem v 
smeri obveščanja občanov in drugih obiskovalcev o novostih, ki jih 
prinaša odlok. Ima pa občinska inšpekcija tudi možnost izrekanja kazni 
za prekrške na kraju samem in sicer v višini 10.000,00 SIT.
Namen novega odloka je vzpostaviti red na področju cestnega 
prometa, zato upam, da bodo občani odlok z razumevanjem sprejeli in 
spoštovali njeqove določbe.

Ž u p a n  
dr. Mario GASPARINI, l.r

UPOKOJENCI !
Če iščete prim erno m ožnost aktivn ih  pomladanskih 
poč itn ic  v  zdravilišču po tem  se oglasite na sedežu 
Društva upokojencev Izola (Plenčičeva 3), kjer 
Vam bodo predstavili p rogram  sedemdnevnega 
oddiha v Dolenjskih In Šmarjeških toplicah.
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NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE 
OBČINE IZOLA in 

UPRAVNE ENOTE IZOLA

OBČINA IZOLA

Urad župana in splošne zadeve_______________

480-100 N.C. Urad župana
480-101 župan
480-102 tajnik občinske uprave
480-1OB sekretar občinskega sveta
480-104 referent za občinski svet in splošne zadeve
480-105 prevajalka za italijanski jezik
480-110 telefax

Služba za AOP in tehnične dejavnosti_________

480-111 vodja službe za AOP in tehnične dejavnosti 
480-112 organizator-programer 
480-113 vzdrževalec-ekonom 
480-114 skladišče

UPRAVNA ENOTA IZOLA

480-400 N.C. tajništvo upravne enote 
480-401 načelnik upravne enote 
480-402 administrator 
480-403 računovodstvo 
480-404 vložišče - vodja 
480-405 vložišče - arhivar

Oddelek za notranje zadeve_________________
480-411 osebna stanja 
480-412 matičar 
480-413 potne listine
480-414 register prebivalstva in osebne izkaznice 
480-415 promet 
480-416 promet 
480-417 javni red in mir

Oddelek za gospodarstvo in splošne zadeve__
480-421 kmetijstvo in ribištvo 
480-422 gospodarstvo (obrt)
480-423 vojni veterani in žrtve vojnega nasilja

Oddelek za okolje in p rostor________________
480-431 lokacijska dovoljenja 
480-432 gradbena dovoljenja 
480-433 priglasitve del 
480-434 funkcionalna zemljišča

Telefonske številke uporabnikov, ki niso navedeni v 
seznamu, so ostale nespremenjene.

MENJALNICA 
IN PROMET Z 

NEPREMIČNINAMI

dipl. oec.
Iv a n  K o n s ta n t in o v i*
Sončno nabrežje 14 

66310 IZOLA 
tol ./fax. 066/63-211

STANOVANJA - H lS f PARCELE 
POSLOVNI OBJEKTI - PROSTORI

PRODAJA - NAKUP - ZAMENJAVA

V spomin

Ivanu Kotrletu
21. marca smo se na izolskem pokopališču poslovili od 
kortežanskega pevovodje in kapelnika Ivana Kotrleta. Dočakal je 
častitljivo starost - 95 let!
Rekli smo mu Kortinčan, ker je bival dovbro 
polovico življenja na Kortinci pri Kortah. Potem je 
živel v Izoli, od koder se je, kot večni mladenič, 
pogostoma vračal peš domov da pogleda svoje 1 ■  I  
kortine, brege in žlebe, da se osveži v mladostnih 
spominih. Nič mu ni bilo pretežko. Vedno je bil čil in 
ponosen na svoje stoletje. Ni se znal hvaliti, a kadar J| 
se je odprl, je curljalo iz njega, kakor iz "šturka" po ff 
obilni moči!
Ivan ni po svoji poti nikdar hodil sam. Znal je pritegniti in kot otrok 
slovenske prebujenosti tudi posredoval bisere casa in izročila. 
Spomini, ki mu jih je posredoval oče segajo prav do do tam, ko se je v 
Kortah rodilo preporodno gibanje: društveno življenje z godbo in 
pevskim zborom. Kot deček ju je spremljal na predvolilno zborovanje 
v Kaštel in na otvoritev Ciril - Metodove šole v sv. Lucijo. Povsod, kjer 
so peli in igrali, je bil zraven. Potihem si je želel stopiti v ta svet. Šolska
vrata za tako šolanje pa so bila zanj zaprta - Istra je bila tedaj za
Slovana kot skopa mačeha. Zato je naš Ivan krenil pò poti samouka. 
Ze pri enaidvaisetih je vodil sodelavce v sečoveljski solinarski godbi, 
pa so ga kot aktivnega Kortežana odpustili z dela. Podati se je moral 
na svoje paštne in korone, svoj duhovni izraz je posvetil domači
godbi in cerkvenemu zboru. Učil se je od gospoda, pesnika Alojzija 
Kocijančiča, ki je prihajal pomagat ob večjih praznikih domačemu 
Martinu Čedermacu.
Pravi čas za Primorce, za male ljudi, kot je bil Ivan, je prišel šele po 
osvoboditvi. V prvih dneh svobode je po slovesnosti pred šolo za 
padlimi pel s svojimi hčerami. Kmalu za tem je imel v mešanem zboru 
ze 60 pevcev! Peli so doma in na tekmovanjih. Povsod so navdušili. 
Ivan je podnevi kopal svoje njive, ponoči pa ob petrolejki prepisoval 
note. Ob negotovosti zaradi meje je kasneje navdušenje splahnelo. 
Ko se je kortežansko pevstvo pred 26. leti prebudilo, je bil Ivan spet 
zraven, tokrat kot mentor mlademu pevovodji nastajajočega 
moškega zbora.
Ivanova življenska sila in delo, ki ga je opravil, so vredni spoštovanja 
lepeqa spomina in posnemanja. To naši ljudje dobro vedo, posebno 
pa njegovi pevci.
_____________________________  Nada Morato

DA, NE, NE VEM
Po štirinajstih dnevih naše ankete smo zbrali dovolj odgovorov za prve 
(delne) rezultate saj bomo v naslednjih dneh opravili še telefonski del 
ankete. Naj povzamemmo trenutno stanje:
96% je odgovorilo da niso član nobene stranke 
86% je odgovorilo da ne poznajo predsednikov strank 
72% ve kje ima sedež stranka katere član ali simpatizer je 
92% ne zna našteti polovice članov občinskega sveta 
77% ve kdo je predsednik občinskega sveta
Lestvica NAj IZOLANOV pa je trenutno naslednja: dr. Demikovič, Lucio 
Gobbo, dr. Ferfolja itd. Drugi del ankete bomo zaokrožili čez teden dni, 
ko bomo izžrebali novega nagrajenca. Sodelujte....

1. Ali ste član katere od političnih strank?_
2. Ali veste kdo so predsedniki strank, 

ki delujejo v Izoli?-
3. Ali veste, kje ima sedež stranka 

katere član ali simpatizer ste?.
4. Ali bi lahko našteli vsaj polovico (12) 

članov občinskega sveta?

DA
□

NE□ NE VEM □
□ □ □
□ □ □

Ali veste kdo je predsednik občinskega sveta?. 
Naštejte tri osebe za lestvico NAj IZOLANOV

Anketne glasovnice pošljite na naslov MANDRAČ Veliki trg 1, Izola, 
do 25. marca, lahko pa odgovore sporočite tudi na RADIO MORJE 
(tel.: 65-721 ) vsak ponedeljek sredo in petek med 10. in 11. uro.



Pismo uredništvu 
Ob zdrqyniiki stavki

DRŽAVA (ZD) SEM JAZ
Rek, ki je verjetno znan že vsem osnovnošolcem in predstavlja 
podobo "sončnega " samodržca. Kaj naj bi to imelo s poklicem 
podpisanega ali pa s podobo, ki si jo te dni kuje zdravništvo v 
očeh svojih bolnikov?
Ne bom razpravljal o zahtevah zdravniškega stanu, ker je tega 
dovolj v časopisju, drugih medijih in v ustih politikov. Niti ne 
bom prepričeval bralcev Mandrača, saj je socialna problematika 
velikega dela mesta Izola taka, da niti ni pričakovati razumevanja. 
Pričakujem pa razumevanje vsaj na tistem podočju, ki je skupno 
vsem državljanom: kršenje pravic.
Stavkovni odbor je poslal sončnemu kralju ZD Izola svoje 
razširjene zahteve, ker meni, da je le ta (direktor) bistveno kršil 
kolektivno pogodbo na številnih področjih. Hkrati smo seznanili 
tudi predstavnika ustanovitelja javnega zavoda ZD Izola (ki je 
občina) gospoda župana o omenjenih kršitvah ter tudi o tem, da 
bi se znalo zgoditi, da bodo izolski bolniki še bolj prizadeti kot so 
že ostali slovenski ob stavki, če bomo izolski zdravniki še naprej 
naleteli na primitivno in vzvišeno ignoranco omenjenega kralja 
in bomo svoje stavkovne zahteve še bolj zaostrili. Kajti ne 
odgovoriti na ponujeno možnost pogovorov s stavkovnim 
odborom zdravnikov izolskega ZD pomeni vztrajati pri 
dosedanjem načinu direktorskega dela trdega managerja 
klasičnega kapitalističnega tipa (ki pa ima firmo z 10 000 
zaposlenimi).
Direktor je sicer svojim podrejenim namenil pismo, ki zveni v 
stilu: ni res, ni tako, nič ne vem, da bi bilo kaj narobe, če pa je že 
kaj narobe - se obrnite na vodje služb.
Nisem vedel, nisem slišal, nisem videl, nisem duhal, nisem bil 
opozorjen: besede, ki so jih ob osvoboditvi koncentracijskih 
taborišč ponavljali okoliški nemški prebivalci. In potem so bili s 
strani Američanov prisiljeni od najmanjšega do najstarejšega iti 
skozo taborišče z gorami trupel in okostnjakov, da so se 
prepričali in da ne bi nikoli več mogli reči: NISEM VEDEL, NISEM 
KRIV.
Kdo bo odstranil plašnice z oči sončnega kralja? Kdo bo 
odgovoren za sledeče dogodke? Kdo bo "američan", ki ga bo 
prisilil, da se bo vsaj enkrat v svoji zdravstvenodomski karieri 
sprehodil med svojimi podaniki in jih vprašal: kako vam kaj gre, 
ali kaj potrebujete, da boste lažje in bolje delali; vam lahko kaj 
pomagam, kolega? Imate kake težave? Kar oglasite se, če imate 
kake predloge, izboljšave, kritike?
To pa ni dobro gospod doktor! Res je bilo v redu narejeno? Kako 
si pa vi predstavljate rešitev tega in tega...? Zbudi se, dr. Andrej, 
si v Izoli.
Vsem, ki so bili že opozorjeni in vsem, ki razumejo to obvestilo: 
nikoli ne rečite, nismo vedeli. Tistim pa, ki so pred dvemi in več 
leti z glavo v rokah razmišljali in domislili kdo bo novi veter - novi 
direktor, ki bo pregnal mlačne južne vetrove: razmislite, ali ste 
tedaj sploh kaj držali v rokah!

Andrej Dernikovič-zdravnik

Kulturno društvo Korte
M  R ' f lZ 'S T iA M O )  B I R H O iV /

Kulturno druStvo Korte prireja od 7.do I 3. apnla raastavo pirhov v  Kortah, 14. aprila pa na 
Maliji. Kdor ie li sodelovati na rardavi, naj odda pirhe d. aprila, ob 19. uri v  pevski sobi pri 
KS Korte.
V paStev pridejo sledeZe tehnike:
1. rastlinski motiv, ki nastane v "nogavici" - kratko - istrski pirh,
2. m otiv  vreaan i  no iičem  - brkinski pirh,
3. okraševanje i  voskom,
4 . okraSevanje i  oljem,
5. okraSevanje na Irpihan pirh,
6 . ostale tehnike okraSevanja (vodene barvice, v papirju...),
7 . v testenlce (tidece, kornetidi, pletenice...)
Vsak razstavljalec se odloči ra  eno tehniko In odda tn pirhe.
Pri Irdelavl Vam  je lahko v pom oč knjiga PISANICA RDEČA avtorice DuSice Kunaver, ki je 
IzSla pri Mladinski knjigi leta 1994.

Pazite se zajcev

KAJ JE TOKSOPLAZMA?_____
Toksoplazma je bolezen 
poljskega zajca, ki jo povzroča 
celični zajedalec Toksoplazma 
gondii. Pri poljskih zajcih se ta 
bolezen pojavlja takrat, ko se 
poslabšajo zunanji pogoji in 
pride do zmanjšanja telesne 
teže živali. Navadno 
toksoplazma povzroči
posamezne pogine oslabelih 
živali.

Bolezen je toonozna (se prenaša iz obolelih živali na 
človeka), zaradi česar je potrebno najdene poginule zajce 
prijemati le z zaščiteno roko.
V zadnjem mesecu je bilo v lovišču LD Izola najdenih nekaj 
poginulih zajcev, za katere ni bilo moč ugotoviti vzrok 
pogina. En primerek je bil poslan na parazitološko preiskavo 
na Veterinarsko fakulteto, kjer so ugotovili, da je vzrok 
pogina toksoplazma.
Lovska družina Izola naproša vse, ki najdejo poginulega 
zajca, da jo o tem obvestijo.

Kosmina Zoran

OBČINA IZOLA 
Ž u p a n

številka: 223 - 2/96 
Datum: 2 7 /3 -1 9 9 6

Obvestilo občanom o uvedbi požarne straže 
za območje občine Izola

Vse občane občine Izola ponovno obveščam o veliki 
stopnji požarne ogroženosti na območju naše občine, 
zaradi katere je potrebno uvesti požarno stražo, ki jo bodo 
za našo občino opravljali gasilski društvi iz Izole in Kort. V 
tem obdobju, je do preklica prepovedano kuriti, sežigati 
ali uporabljati odprti ogenj. Prav tako je prepovedano 
puščati ali odmetavati goreče ali druge predmete ali snovi, 
ki lahko povzročijo požar.
Kurjenje ali sežiganje lahko izjemoma dovoli samo 
pristojna uprava z obrambo. V teh dneh bo poostreni 
nadzor na terenu izvajala tudi Policijska postaja Izola in 
pristojne inšpekcijske službe.

Ž u p a n  
dr. Mario GASPARINI, l.r
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1 Očistimo naše
Izoli marsikaj ne uspeva več tako kot nekoč, toda 

čistilna 'akcija z delovnim imenom "Očistimo naše 
okolje" uspeva iz leta v leto, kot da je Izola neizčpen 
vrelec najrazličnejših smeti in odpadkov. V ponedeljek 
so delavci Komunale 
postavili dodatne kon
tejnerje za ločeno 
zbiranje odpadkov in 
še isti večer so bili do 
vrha polni najraz
ličnejše krame. In tako 
bo konca tega 
tedna v starem delu 
mesta, potem se bo 
čistilna vnema selila iz 
ene krajevne skupnosti 
v drugo. Na koncu se 
bo spet nabralo za sto 
in več kontejnerjev 
odpadkov in Izola bo 
spet malo lažje 
zadihala. Delavci Ko
munale so zavihali 
rokave in pognali 
stroje, Izolani smo se 
odpravili v kleti in na 
podstrešja.
Ni kaj, pomlad je 
prišla.

ODPADNI PAPIR - 
SEKUNDARNA SUROVINA
|P Komunala Izbla je že v decembru 1995 realizirala načrt 
postavitve posebnih tipskih zabojnikov za ločeno zbiranje 
adpadnega papirja. Ob spremljanju akcije zbiranja papirja in 
praznjenju zabojnikov, ki smo ga opravili 16.1.1995 in
11.3.1996, smo ugotovili, da nekateri zabojniki niso dovolj 
izkoriščeni in skoraj prazni. To smo ugotovili pri obeh 
praznjenjih na sledečih odjemnih mestih:
PARKIRIŠČE ZA POŠTO,
PARKIRIŠČE PRI STADIONU,
ILIRSKA ulica - pri otroškem igrišču,
Pri domu KS JAGODJE,
ALOJZA VALENČIČA -
parkirišče, EMILIA DRIOLIA - parkirišče in
v ulici OF pri VRTCU.
Zato ponovno pozivamo občane, da sodelujejo pri ločenem 
zbiranju odpadnega papirja, kajti na ta način lahko

a

s /  x -

ohranimo marsikatero drevo pred poseko. Prepričani smo, 
da se v vsaki družini pojavlja višek odpadnega papirja: 
časopisi, revije, stare šolske knjige in zvezki ter embalaža - 
zato prepričajte tudi svoje otroke, da odlagajo papir v 
nameščene zabojnike.
Za lažjo orjentacijo in uspešnejše zbiranje papirja v 
bodoče PONOVNO OBJAVLJAMO PLAN NAMESTITVE 
TIPSKIH ZABOJNIKOV ZA PAPIR:

MESTO IZOLA:
1. VELIKI TRG - park pri Ribiču
2. DREVORED I. MAJA - nasproti kina
3. OKTOBRSKE REV. - pri trafo postaji
4. KRAŠKA UL. - otroško igrišče
5. PARKIRIŠČE za pošto
6. PARKIRIŠČE pri. stadionu 

JAGODJE:
1. UL. PRQL, BRIGAD - pri otroškem igrišču
2. STRMA POT - POD VINOGRADI - križišče
3. ILIRSKA UL. >i)ri otroškem igrišču

4. UL. Sf ALIENDEJA - CESTA V JAGODJE - križišče
5. Pri domu KS JAGODJE 

LIVADE:
^VELUŠČKOVA - PARTIZANSKA - stičišče ulic 

2. ALOJZA VALENTIČA - parkirišče 
3., Ei DRIOLIA - parkirišče
4. BOGOMIRA MAGAJNE - pri kontejnerju
5. KAJUHOVA - pri javni izlivki
6. ULICA OF - pri VRTCU 

PODEŽELJE: J k
1 .ICS KORTE - pri zadružnem domu
2. MALIJA - pri avtobusni postaji
3. ŠARED - pri avtobusni postaji

Ob sočasnem poteku akcije "OČISTTMO NAŠE 
OKOLJE ~ POMLAD 96" pričakujemo Vaše dobro 
sodelovanje tudi pri ločenem zbiranju PAPIRJA in 
ŽELEZA. Kontejnerji za ta namen bodo vidno 
označeni.

KOMUNALA IZOLA
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. . .
PO DOLGIHflETfH BODO OČIŠČENE TUDI ODTOČNE CEVI VfSTAREM MESTU

DEŽURNI "ČISTI TELEFONI" _
Čeprav se kultura čistega okolja počasi le dviga je še vedno veliko 
tistih, ki so prepričani, da je za čistočo mesta in okolice odgovorna 
zgolj Komunala. Zagotovo delavci Komunale niso brez napak, res 
pa je da so velikokrat nemočni pred malomarnim obnašanjem nas 
občanov.
Vsi poznamo primere odmetavanja ovojnih papirjev pred 
trgovinami, ob zabojnike in kontejnerje nekateri odlagajo od peči 
do vzmetnic, še vedno je veliko tistih, ki gradbene in druge 
odpadke odlagajo kar ob cesti v Korte.
Da bi pravočasno odstranili takšna onesnaženja in, ko je to 
potrebno, ukrepali proti onesnaževalcem, predlagamo, da nas 
obvestite o tem, kje in kaj bi morali storiti komunalci, občinski 
inšpektorji in drugi.
Vaše pripombe in opažanja sporočite na telefonski številki:

Danes smo prejeli dve opozorili:
1. Ob klošarski hiši (na poti k OŠ Livade) se širi neznosen smrad in 
okolica ter sama hiša je higiensko že nevarna.
2. V kanalu ob poti med jagodjem in Livadami že nekaj časa 
"počiva v miru" osebni avtomobil. Ker je viden daleč naokrog 
zagotovo ni nikomur v ponos.

OD KOD VSE TE SMETI
Prav neverjetno je, koliko smeti 
se nabere v slabega pol leta in 
koliko je pridnih rok, ki te smeti 
znosijo v kontejnerje ob vsaki 
čistilni akciji. Tudi ob tokratni, ki 
se delovno imenuje POMLAD 
96, je tako.
Že drugi dan akcije v starem 
delu mesta so namreč delavci 
Komunale odpeljali na deponijo 
5 velikih kontejnerjev (5m3) 
kosovnih odpadkov in za en 
zvrhan kontejner odpadnega 
železa. Z veseljem so nam 
povedali, da je bilo v kontejnerju 
za železo res samo železo in tako 
niso imeli dodatnega dela s 
prebiranjem odpadkov.
Zdaj se moramo izkazati samo še 
s papirjem.
Naj bo Izola zares čista in lepa!

BARVANJE TALNE 
PROMETNE SIGNALIZACIJE
Na podlagi Zakona o financiranju javne porabe (Ur. list RS 
48/90, 34/91, 30/92, 7/93), Odredbe za izvajanje javnega 
razpisa za oddajo javnih naročil (Ur. list RS 28/93 in 19/94) 
in na podlagi potrjenega letnega plana, Javno padjetje 
"Komunala" Izola

OBJAVLJA
JAVNI RAZPIS

za izbiro izvajalca za izvedbo BARVANJA TALNE 
PROMETNE SIGNALIZACIJE na območju mesta Izola in v 
primestnih naseljih
1 . Predmet javnega razpisa je - barvanje talne prometne 
signalizacije na področju mesta Izola orijentacijska vrednost 
del je 2 .0 0 0 .0 0 0 ,0 0  SIT
2. Ponudniki oz. njihovi pooblaščeni zastopniki lahko 
prevzamejo popis del na sedežu JP "komunala" Izola, 
Verdijeva 1 od ponedeljka 1.04.1996 do srede 3.04.1996 
med 7. in 15. uro.
3 .  Na razpis se lahko prijavijo podjetja ali samostojni 
podjetniki z ustreznimi registracijami.
4 .  Ponudbe je potrebno dostaviti v zaprti 
ovojnici z oznako "Ne odpiraj-ponudba na 
javni razpis" najkasneje do torka
9 .0 4 .1 9 9 6  do IS . ure.
5 .  Rok za izvedbo predvidenih del je maj 
1996.
6. Odpiranje ponudb bo v sredo
10.04.1996 ob 8,00 uri v prostorih JP 
"Komunala" Izola, Verdijeva 1.
7 .  Ponudniki bodo obveščeni o rezultatih 
razpisa v 15 dneh od dneva odpiranja 
ponudb.
8. Pogoji za izbor najugodnejšega 
ponudnika so cena. rok izvedbe, plačilni 
pogoji in reference. Vrstni red pogojev ni 
obvezojoči pri izbiri ugodnosti.

JP "KOMUNALA" IZOLA



Palazzo Bescnghi — Jsola

SEAT PRIŠEL V IZOLO
s e n i

Avto Jereb je edini pro
dajalec SEAT vozil na 
Obali, njihovi načrti pa 
so kar optimistični, saj 
je prav SEAT v lanskem 

I  letu zabeležil največjo 
■ rast prodaje avtomo

bilov v Sloveniji. Ibiza, 
Cordoba in Toledo 
gredo dobro v promet, 
saj za zelo konku
renčno ceno nudijo 
zares veliko, povrhu 
vsega pa podjetje 
omogoča tudi zelo 
ugodne kredite (R+5 
do R+10) in leasing za 
nakup njihovih vozil.
Da njihov optimizem ni 
iz trte izvit priča tudi 
podatek, da so že prve 
dni prodali kar nekaj 
vozil iz njihove 
ponudbe.

to rto
7 E R B B

Izola ima 
himno

GOJCOVI SO SPET DOMA
Izolsko slovenska, gledališko glasbena skupina 
The Hamrs & Goje je v dneh od 
premiere, ki smo jo doživeli tudi v ;|j 
Izoli, opravila že dolgo serijo 
koncertov oziroma

Prepotovali so
vso Slovenijo, po
nekaj mesecih pa
so se spet vrnili v
domači gaj in v CC klubu
v Simonovem zalivu predstavili
svoj stari, a na nastopih izbrušeni, material.
In čeprav so bili brez spremljevalnega ženskega 
pevskega tria, ki ga je nadomestil en sam 
domači, ženski vokal )anje Zorko (glej foto), so 
Goje in klapa pokazali, da znajo in se znajo 
zabavati.
CC klub pa je po uspešnih nastopih Zmelkoovv 
Zure in frišnih Kalamarov Revolverjev in še koga 
dokazal, da je vse bolj atraktivno zbirališče živih 
nastopov željnih obiskovalcev in glasbenikov.

V petek, 22. 3. so v 
preurejenih prostorih v 
prodajnem centru 
RUDA na slovesen 
način odprli sodobno 
opremljen prodajno 
servisni center SEAT. 
Ob prisotnosti številnih 
uglednih gostov je v 
imenu podjetja Avto 
jereb, ki je pooblaščen 
prodajalec vozil SEAT, 
novo trgovsko in 
servisno pridobitev 
Izole predstavil Andrej 
Jereb, ki ga poznavalci 
avtomobilizma pozna
jo kot enega najboljših 
slovenskih hitrostnih 
voznikov. Povedal je, 
da je salon, skupaj s 
trgovino rezervnih de
lov, nameščen na 320 
kvadratnih metrov po
vršin, lastnikom SEAT 
vozil pa zagotavljajo 
tudi lasten servis.
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IMELI SO JO RADI 
ŽE LETA 1893
Izola ima spet grb, ima zastavo, da 
bi bila popolna država pa j i  seveda 
manjka himna.
Pravzaprav imamo kar nekaj pesmi, 
ki naj bi bile nekakšne neuradne 
izolske himne, še najbolj veljavna pa 
je tista: Ameri, Ameri, America, a I’ 
Amerika voglio Andar1. Kasneje se je 
pojavilo še nekaj pesmi, ki so bile bolj 
ali manj pisane na kožo športnih 
društev in klubov, naročila za himno 
pa ni bilo in himne tudi ne.
Gojko Cukrov, neutrudni zbiralec 
vsega, kar ima predznak izolske 
zgodovine nam je lepega dne 
pomolil pod nos tri strani notnih 
zapisov in besedila z naslovom: 
Izolska ljudska himna - Inno 
Popolare Isolano. Seveda je himna 
pisana v narečni Italijanščini, saj je 
stara natanko 103 leta, s 
prebiranjem dokumentov iz tistega 
obdobja in dodatnim poizve
dovanjem pa je Gojko ugotovil, da je 
glasbo napisal Antonio Ploner, 
tekst pa je delo domačina 
Giovannija Driolija. Pesem torej 
nosi letnico 1893, po letu 1900 pa 
jo je verjetno nekoliko predelal 
pevovodja Luigi Chicco.
Na tej strani objavljamo partituro, 

"la i le za bas vokal, tako da melodija v 
celoti ni znana, verjamemo pa, da se 
bodo za stvar zavzeli v Glasbeni šoli 
Izola, Skupnost Italianov ali kateri od 
izolskih glasbenikov in skušali 
obnoviti skladbo v celoti. Kaj ne bi 
bilo zanimivo slišati ponovno 
izvedbo pesmi ob občinskem 
prazniku ali kakšni drugi priložnosti. 
Vsi naši sosedje si izmišljajo različne 
obletnice in kulturno spominske 
prireditve, mi pa kar mižimo ob 
priložnostih, ki se same ponujajo. Z 
besedilom se trenutno ukvarjajo v 
Skupnosti Italianov, tako da bo 
kmalu na voljo v obeh jezikih tega 
okolja.
Za konec pa še pripis k fotografiji na

Žosednji strani:
lesenghijeva palača je že od nekdaj 

najeminentnejša hiša v Izoli, v njej pa 
že nekaj let gostuje izolska Glasbena 
šola. Razglednica s to fotografijo je 
bila poslana leta 1912, torej v času 
Avstroogrske uprave nad tem 
območjem.
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Velina Dekleva 
amo Potokar M 
ic k lc v a  Dekleva

ODBOJKA 
Še so m ožnosti
Izolani so v štirih dnevih
odigrali kar dve tekmi.
Najprej so v soboto gostovali 
na Prevaljah, pri starem 
znancu iz rednega dela 
prvenstva. Tekma je bila 
izredno borbena in
izenačena. Izolani so 
imeli lepe možnosti za 
zmago, vendar so bili po 
dvournem boju Korošci 
srečnejši in zadržali točke
doma. Rezultat je bil 
postavljen po štirih nizih:3:1 
(13,16,-15 ,5)
Simonov zaliv Izola:
M inolta Bled 3:0
(2 ,14 ,12)
V torek so v Izolani v športni 
dvorani na Livadah gostili 
prvouvrščeno ekipo 
razigravanja za uvrstitev v 1 .A 
ligo. Gledalcev se sicer ni 
zbralo kaj več od sto, vendar 
pa so zato bili toliko bolj 
glasni Ribari.
Izolani so v prvem nizu 
delovali kot ekspres, saj so 
gostom oddali le dve točki.
Drugi niz je bil bolj izenačen, 
vseeno pa so ga osvojili 
Izolani. Najbolj napet je bil 
tretji niz. Gostje so vodili 10:6, in 11:8, pa so vseeno na 
koncu slavili domači odbojkarji.
O sojenju ne gre izgubljati besed, saj so sodniki škodili slabo 
in si dovoljevali napake v škodo obeh ekip. Ob 
nedosojenem blok outu v tretjem nizu pri 11:11 pa je živce 
izgubil podajač nasprotne ekipe za kar si je zaslužil 
izključitev.
V soboto bo na Livadah še ena tekma, v goste prihaja ekipa 
Kamnika, ki so jo Izolani premagali že v njihovi dvorani. 
Kljub temu pa se obeta v Izoli lep boj, v katerem bo še kako 
prišla prav bučna podpora navijačev. Zaradi rokometa ob
20.00 bo tekma že ob 18. uri, tako da ni razloga, da je ne 
bi obiskali. Ribari so svoj prihod že najavili, zmaga pa bo itak 
ostala doma!

NOGOMET 
Izola : M ura 0:3 (0:1)
Mura je zasluženo zmagala. To je treba povedati, saj so 
Muraši znali izkoristiti priložnosti, ki so se jim  ponudile po 
napakah izolske ekipe oziroma obrambe. Izolani pa kljub 
porazu nikakor niso razočarali, sprejeli so namreč odprt boj 
in se enakovredno kosali z gosti. Poskušali so ogroziti 
Murina vrata in doseči gol toda več kot do polpriložnosti ni 
šlo. Ko pa so M urini igralci dali v višjo brzino, se je razlika v 
kvaliteti še kako poznala. Najboljša pri Izoli sta bila Božič in 
Janjič.
Rakek : Avtoplus Korte 1:3 (1:1)
Kortežani so zasluženo premagali igralce iz Rakeka, ki so na 
Maliji nastopili v vlogi domačinov. Tekma je bila odločena v 
drugem polčasu po golih Mujanoviča in Novaka, ki sta bila 
ob Babiču tudi najboljša igralca pri Avtoplusu. Korte imajo 
na lestvici dve točki naskoka pred zasledovalci, v 
naslednjem kolu pa Kortežani čakajo nevarne goste iz 
Ankarana.

ROKOMET 

Jestvina Koper : Delmar 
Izola 15:23 (5:9)

Izolani so bili v Kopru 
vseskozi boljši nasprotnik, 
Koparčani pa so se 
enakovrečlno borili le prvih 
15 m inut, potem jim 
zmanjkalo moči, do izraza pa 
je prišla tudi razlika v 
kakovosti. Polčas so dobili z 
rezultatom 5:9, v drugem 
polčasu pa je razlika še 
narasla.
To je bil, upajmo, zadnji 
obalni rokometni derbi, saj 
imajo Izolani sedaj dve točki 
prednosti pred Inlesom, 
uvrstitev v prvo ligo pa spet 
postaja vse bližja.

MARINA IZOLA:M DEGRO 
15:16 
GENERALI PO BITKI
Po porazu na obalnem 
derbiju med Marino Izolo in 
M-Degrojem iz Pirana je v 
izolskem taboru zavladalo 
razočaranje.
Ekipa se je dobro pripravljala 
na končnico prvenstva, 
zmaga nad Piranom pa naj bi 

bila ključ do željenega uspeha, to  je osvojitev osmega 
mesta. Igralkam ne moremo očitati, da se niso borile in vse 
je kazalo, da bodo tekmo tudi zmagale, a so v zadnjih 
minutah, ko so vodile že za dva gola zgrešile niz priložnosti, 
kar so Pirančanke spretno izkoristile in zmagale z rezultatom 
15:16.
Tekma je potekala ob bučnem navijanju domačih Ribarjev 
in gostujočih navijačev. Obe ekipi sta igrali dobro predvsem 
v obrambi, manj pa so bile uspešne v napadu, kar pove tudi 
število doseženih zadetkov. Pirančake so presenetile z igro v 
obrambi, kjer so tesno pokrivale Bubnjevo in Ciganovičevo 
in si na koncu prvega polčasa priigrale prednost dveh 
golov. V nadaljevanju so Izolanke zaigrale bolje in najprej 
rezultat izenačile in nato povedle za dva gola. In ko je še 
domača vratarka Bubola branila dve zaporedni 
sedemmetrovki je že kazalo na uspeh domačink, je odlična 
gotujoča vratarka Tutnijč branila že prej omenjene 
priložnosti in zmaga je odšla v Piran.
Kako naprej? Do konca prvenstva preostanejo še tri tekme v 
rednem prvenstvu in zaključni pay aut, ki se mu Izolanke le 
po čudežu lahko izognejo. Prva priložnost za dokazovanje, 
da zmorejo več kot kaže trenutni položaj na lestvici bodo 
Izolanke imele že v petek, ko se bodo na Škofijah pomerile z 
ekipo Marcus Burje. Za kaj več pa bo potrebno počakati na 
rezultate drugih tekem.
V klubski upravi, ki se stalno ubada s finančnim i problemi 
pa že razmišljajo kako naprej. Dobri rezultati z mlajšimi 
kategorijami, kjer je Ženski rokometni klub Izola med 
najboljšimi v Sloveniji obvezujejo, da v Izoli zagotovimo 
tudi kvalitetno člansko ekipo.
Letošnji poizkus pravgotovo ni uspel, zato je nastalo stanje 
potrebno analizirati in v naslednji sezoni potegniti prave 
poteze.

B. Čuk



BOŽIC
NAPADALEC

SINOZIC DRAGAN

BOZICIC ZORAN, 76

GREGORIČ DAMJAN, 
ŠTOPER

DONCIC NENAD, 75

KDO SO Tl DONEDAVNI MLADINCI KI ZASTOPAJO IZOLSKI NOGOMET 
V PRVI SLOVENSKI NOGOMETNI LIGI? ZDAJ JIH BOSTE VSAJ POZNALI.

PATARIČ DEAN, 78 
BRANILEC

MAMILOVIČ DEJAN,73 
ZVEZNI IGRALEC

TONEJC DAMJAN, 73 
ZVEZNI IGRALEC DIREKTOR

SMEJ ROBERT, 69 
ZVEZNI IGRALEC

LjUDSKA UNIVERZA KOPER 
VPIS V SPOMLADANSKI SEMESTER

Enota IZOLA 
- italijanščina II. stopnje
Informacije in vpis: Izola Oktobrske revolucije 1 (Kulturni 
dom), tel. 63-130, vsak torek od 17.30 do 19.30 
ENOTA KOPER
-angleščina I. stopnje, -poslovna angleščina, nemščina in 
italijanščina, -slovenščina II. stopnje, -konverzacija: italij., 
angleščina, -izpit iz slovenščine - aktivno 4.4., -program 
prekvalifikacije TRGOVSKI POSLOVODjA, -začetni in nadaljevalni 
knjigovodski tečaj, -tečaj vodenja poslovnih knjig s.p., -enoletni 
verificiran program usposabljanja za računovodje, -intenzivni 30 
urni tečaj strojepisja, -obnovitveni tečaj higienskega minimuma 
Informacije in vpis: Koper, Cankarjeva 33, tel.: 271-258 ali 
272-274 vsak dan od 8.00 do 17.00 ure 
OBROČNO PLAČEVANIE, POPUSTI ZA DljAKE IN ŠTUDENTE.

MACOLIČ VEDRAN, 77 
NAPADALEC

PERKAT DAVOR, 66 
BRANILEC

PATARIČ IVAN, 50 
TRENER

BRANILEC

ČENDAK MARJAN, 72 
NAPADALEC

> BOŽIČ IGOR, 77 
PROSTI BRANILEC

GREGORIČ SIMON,77 STAMPFER MIRO, 72 
VEZNI IGRALEC

GREGORIČ DANIEL, 69 
VEZNI IGRALEC (K)

JANJIČ MIODRAG, 70 
STOPER

KOVAČ DENIS, 78 
NAPADALEC

UBIPARIPOVIČ MILJAN,75 
ZVEZNI IGRALEC

ZLOGAT TONI, 78 
ZVEZNI IGRALEC

BOJANIČ MILENKO, 73 BABIČ VELIMIR, 77 
VRATAR STOPER NAPADALEC
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marec 96

GALERIJA ALGA
Na ogled je prodajna razstava izdelkov delavnice barvanja svile. 
ORTC SONČEK (Center zveze društev za cerebralno paralizo) iz 
Božičev. Galerija je odprta od ponedeljka do sobote, od 10.00 do
12.00 in Od 17.00 do 19.00
KULTURNI DOM
Na ogled je razstava fotografij Orlanda Hrandka.

PROGRAMI ZA ODRASLE:
V petek, 29. marca vas vabimo v restavracijo Simonov zaliv v Izoli, 
kjer se bo ob 20. uri pričel zanimiv družabni večer. Ogledali si 
boste modno revijo, na kateri se nam bodo predstavila dekleta, ki 
so opravile Tečaj za manekenke. Predstavili vam bomo izdelke 
trgovine Free look iz Izole. Plesalci Plesne šole Izola se bodo 
pomerili v plesnem tekmovanju in se potegovali za naziv Plesni par 
96. Vsi pa boste lahko sodelovali v družabnih igrah in zaplesali ob 
živi glasbi, ki jo bo izvajala skupina Robert Vatovec & Eva Brajkovič 
& Jasmina Družina. Za dobro voljo in sproščen smeh bodo 
poskrbeli igralci skupine STEPS iz Izole, ki vas bodo zabavali s 
prizori iz burleske Jaz ti on ali ana. Predprodaja vstopnic: vsak dan 
na sedežu ZKO Izola, med 8.00 in 15.00

PROGRAMI ZA OTROKE:
V soboto, 30. marca bo med 10.30 in 11.15 odprt CICI KLUB. 
Prisluhnili boste pravljici o.... Vstopnina:300 Sit oziroma članska 
izkaznica ZKO Izola.

TEČAJI 
PLESNI TEČAJ:
začetni plesni tečaj se bo pričel v ponedeljek, 1. aprila ob 20.uri, 
nadaljevalni plesni tečaj pa se prične v torek, 2. aprila, ob 20. uri v 
klubskem prostoru Kulturnega doma Izola Informacije in vpis na 
sedežu ZKO Izola, Bazoviška 4 ali po tel. 61 513.

MAONA - Fiesa
PETEK, 29. marec - ALENKA V ID R IH  - šansoni ljubezni 
SOBOTA, 30. marec-PAUL F. COWLAN-glasba in komedija

LTURNI
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GLEDALIŠKI
MARATON

Čas: od 18. do 26 .aprila 96 
Prizorišče: Kulturni dom Izola

Gledališki maraton je prva mednarodna prireditev, na kateri se 
bodo predstavile amaterske gledališke skupine iz Izole, Kastva 
(Hrvaška),Opčin in Trsta (Italija).
V okviru prireditve bo predstavljena uporaba gledališke metode 
pri vzgojnoizobraževalnem procesu in gledališki vzgoji predšolskih 
otrok. Za učence osnovne šole bodo organizirane učne ure o 
gledališču, za igralce pa bo organiziran seminar. V Kulturnem 
domu bo Mestno gledališče iz Ljubljane pripravilo razstavo na 
temo" Od zamisli do realizacije". Na ogled bodo kostumi, skice 
scenografij, makete plakati, gledališki listi, strokovna literatura, 
gledališke fotografije... V galeriji Alga bo na ogled razstava 
gledaliških fotografij Hermana Pivka. V klubskem prostoru bodo 
organizirana srečanja in razgovori s profesionalnimi gledališkimi 
ustvarjalci. V času gledališkega maratona bo organizirano tudi 
gostovanje profesionalnih gledališč.
Prireditev nima tekmovalnega značaja, z Gledališkim maratonom 
želimo le predstaviti vse segmente gledališke umetnosti, 
prekoračiti naše meje in sodelovati z istomislečimi ustvarjalci. 
Program gledališkega maratona :
1 .PREDSTAVE:
Gledališče MILAGRO, ADIO PEDRO 
Gledališka šola: MALI STRAH BAV BAV,
VIDEO KLUB Gledališče STEPS: JAZ Tl ON ALI ONA 
Gledališka skupina SGTŠ: VICE 
SKD Tabor Opčine: VAJE V SLOGU 
Kastafski pučki teatar. PRED RASTAVUN 
Zijah SokolovičCABARES CABAREI
Primorsko dramsko gledališče:PACIENT DOKTORJA FREUDA
2.GLEDALIŠČE V VRTCU IN ŠOLI 
Sodelovanje izolskih šol in vrtcev 
3.IGRAMO SE GLEDALIŠČA:
Cici klub Odprta učna ura o GLEDALIŠČU
4.SEMINAR IGRALEC JE IGRALEC- vodi Zijah Sokolovič
5.POGOVOR Z... Srečanje z režiserjem in igralcem Zijahom 
Sokolovičem, Natašo Ralijan, Sebastjanom Cavazzo, Gašperjem 
Tičem, Frankom Korošcem...
6. RAZSTAVE
Galerija Alga: HERMAN PIVK-Gledališka fotografija
7. PREDSTAVITVE
Kulturni dom Izola: MESTNO GLEDALIŠČE LJUBLJANSKO - Od
zamisli do izvedbe
8. KABARE VEČER
Nocoj improviziramo tekmovanje v gledališki improvizaciji.

ORTC SONČEK
V galeriji ALGA v Izoli je do 17. 4. 1996 na ogled razstava 
izdelkov SONČKOVIH delavnic iz Božičev. SonČkove 
delavnice delujejo v okviru petih Centrov SONČEK. Ustanovila 
jih je Zveza društev za cerebralno paralizo Slovenije, ki vidi 
svoje poslanstvo v zagotavljanju enakih možnosti osebam s 
cerebralno paralizo in drugimi invalidnostmi kot jih imajo 
drugi ljudje. Delo v delavnicah je prilagojeno individualnim 
sposobnostim mladih invalidov, predvsem pa temelji na 
inovativnosti in ustvarjalnosti njih samih in njihovih mentorjev.

Na razstavi imamo priložnost videti izdelke iz delavnic, v 
katerih se zaposljujejo in usposabljajo mladi s cerebralno 
paralizo in pa tudi drugi invalidi in sicer : ročno slikanje svile, 
ročno tkanje na statve, marmoriranje, izdelava sveč, ter peka 
kruha in drobnega peciva iz polnovredne moke.
Izdelki Sončkovih delavnic so unikatni, iz naravnih materialov, 
lepo izdelani, kvalitetni, izdelani lahko tudi po naročilu in 
seveda uporabni. Izdelki bodo zadnji teden razstave ( od 10.4. 
dalje )tudi na prodaj.
Galerija je odprta od torka do petka ,med 16.00 in 18.00 in ob 
sobotah, med 10.00 in 12.00.

Ester Mršnik
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16, PREČKA STARO MESTO

MALI OGLASI
Poceni PRODAM trodelno 
GARDEROBNO OMARO.
Tel.: 63-537 (od 19.00-21.00)

Rabljene RAČUNALNIKE
ugodno PRODAM (z garancijo). 
Možnost menjave STARO ZA 
NOVO. Tel.: 65-818

Frizerski salon jjČE DELAVKO2 najmanj triletno prakso za 
honorarno delo (4 ure dnevno). Ponudbe v Salonu MILENA (ali 
tel. 62-708), vsak dan od 8.00 do 12.00 razen v ponedeljek.

bo uiio ue  ninR
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NOVO NOVO NOVO NOVO NOVO
Najnovejša, sveža moda

POMLAD %
VELIKA IZBIRA PRILOŽNOSTNIH SVEČANIH OBLAČIL

1A MATURANTKE

MANDRAČ je tednik KS občine Izola
Naslov: Veliki trg 1, 66310 Izola, tel /  fax.:066 /  61 -139
Predsednik časopisnega sveta:
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej
Uredništvo: D. Mislej, V. Ostrouška, N.Zajc, T. Ferluga, Orlando 
H. (fotoreporter), Aljoša Sumenjak - pripravnik,
Tehnični urednik: Davorin Marc
'tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 70 Sit.
Založnik /  elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 
61-139
ŽR:51430-603-32431 
Tisk: Birografika BORI, Izola
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ROIKANJE NA SCENI
Rolke so svetovnFhit, tako kot smučanje na deski, gorska kolesa ali track- 
ing v ekzotičnih deželah. Rolkanje je nedvomno eden najbolj zdravih 
dogodkov našega mesta, z njim so se najmlajši rešili dolgočasnega 
posedanja pred televizorji, starejši se nehote rekreirajo. Rolke in oprema 

za rolkanje so že nekaj časa najbolj zeljeno 
darilo za rojstne dneve, na igriščih 

nastajajo prave hokejske ekipe. Na 
neka| pa le velja opozoriti. 

Rolkanje je lahko tudi nevaren 
šport, še posebej če se dogaja 
na prometu namenjenih ces
tah, saj avtomobilisti mno
gokrat s strahom opazujejo 
rolkarje, ki jih prehitevajo z 
leve in desne, kot da bi 
hoteli vsem pokazati, da 
je v mestu preveč 
pločevine. Tam, kamor 
avtomobili ne pridejo pa 
so rolkarji posebej nevarni 
za starejse sprehajalce, saj 
nimajo odrezane izpušne 

cevi. Pridrvijo tiho izza 
vogala in velikokrat smo 

priče prestrašenim srečanjem 
tretje vrste. Pa niso le oni tisti, 

ki ogrožajo pešce v teh ulicah. 
Pred dnevi je v zaprti ulici starega 

mesta neprevidni kolesar poarl 
dojenčka, ki je končal v bolnišnici, kaj 

lahko pa d ì se zgodilo, da bi ga podrl kateri od 
skuteristov, ki se na prepoved vožnje sploh ne zmenijo. Ali bo res treba 
čakati na to, da bo kateri od teh hitrih dvokolesnikov končal v znani 
rubriki na tej strani.

V pomanjkanju gostilniških debat in pretepov, se 
morajo dečki "zadovoljiti" z lopovi vseh sort; od 12 
letnikov do izkušenih tatov in goljufov mednarodnega 
slovesa. Čas pa jim krajšajo tudi prometne nesreče.

M ladoletni krim inal
Prijeti so bili storilci, ki so vlomili v Športno trgovino 
Jonathan. Tatiči, ki so iz trgovine odnesli 5 parov rolerjev 
so bili stari okoli 12 let.
Nesrečarji
Na Baredih je prišlo do prometne nezgode med dvema 
voznikoma zaradi izsiljevanja prednosti. Na obvoznici pa 
je prišlo do oplaženja zaradi prehitevanja v škarje. Krivca, 
itlijanskega državljana so ustavili šele na Škofijah. Pri 
avtokampu pa je bil v nesreči udeležen voznik motornega 
kolesa. Zaradi prevelike hitrosti je zapeljal na nasprotni pas 
in se zaletel v nasproti vozeče vozilo.
M orje ta tv in  in vlomov
Na Mali sevi je neznanec vlomil v več vikendov ter iz njih 
odnesel odeje in hrano. V Proleterskih brigadah je bilo 
vlomljeno v avtomobil iz njega pa je bil oanešen 
avtoradio. Izginil je tudi moped Colibrì, rdeče barve, na 
rezervarju pa ima nalepki "boeri". Dečki so na Baredih 
ustavili Alfo 75, za katero so ugotovili, da je bila ukradena 
februarja meseca v Trstu. Pred osnovno šolo so sunili 
gorsko kolo znamke Kotur. Neznanec pa je poskušal 
vlomiti v parkiran avtomobil, vendar mu to ni uspelo. 
Namero je opustil, povzročil pa je precej škode.
V minulem tednu je dvakrat zagorelo, enkrat v Kortah, drugič pa na 
Dobravi. V obeh primerih je šlo za travniški požar, ki je bil hitro 
pogašen, materialna škoda pa je bila neznatna.

Spoštovane upokojenke, 
upokojenci,

ali ste še med tistimi, ki vsakega prvega v 
mesecu nestrpno čakajo na poštarja?

Prenos pokojnine na hranilno knjižico ali tekoči račun Splošne 
banke Koper vam nudi številne prednosti in ugodnosti: 

Obresti na pokojnino 
Pokojnina je obrestovana od dne, ko jo Zavod za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje nakaže na hranilno knjižico ali tekoči 
račun. Pokojnina se vam obrestuje, tudi če se v banki ne zglasite 
na izplačilni dan. Vpis pokojnine lahko torej opravite katerikoli 
dan.

Dvig obvestila o pokojnini
Vpis in dvig pokojnine ter pokojninskega odreska lahko uredite 
na katerem koli bančnem okencu naše banke in v vseh največjih 
bankah v Sloveniji
Dvig gotovine pa je mogoč tudi na vseh enotah Pošte Slovenije. 

Plačilo položnic
Če prejemate pokojnino na tekoči račun, lahko plačilo položnic 
opravite zelo enostavno, brez čakanja v vrsti pred blagajno: s 
trajnim nalogom ali z Banko na domu.

Ugodnosti je še veliko, zato vas vabimo, da nas obiščete v 
najbljižji enoti Splošne banke Koper ali predstavnika vašega 
društva upokojencev, kjer vam bodo z veseljem razložili vse 
podrobnosti.

splošna banka koper


